



El Chupacabra №23 (29 октября 2011)

СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА

От редакции

На своем поле. Матч недели: Дорадос против Гвадалахары

На своем поле. Обзор 11-го и 12-го туров чемпионата Мексики

Футбольный вояж. Мексиканские клубы в Интеркубках. Четвертый тур группового раунда ЛК и КК

На своем поле. Обзор первых матчей 1/8 Кубка Мексики

После матча. Анонс следующей футбольной недели

ОТ РЕДАКЦИИ

«Дорадос проиграл. Дорадос выиграл» - с этого можно начать очередной выпуск нашего журнала. Действительно, серебряный призер прошлого чемпионата проиграл все 4 матча в этом сезоне своим прямым конкурентам. При этом команда продолжает всех удивлять на международной арене, где подопечных Стрекобяши отделяет всего шаг от выхода в стадию плей-офф Кубка Континентов. О важности этого шага для команды можно и не говорить – с одной стороны это позволит заявить о себе менеджеру на весь Остальной мир, с другой – продолжится борьба на несколько фронтов, что не может не сказаться на результатах. Но в все же этот шаг сделать нужно – у Мексики есть отличный шанс вернуть себе потерянные позиции в международном клубном рейтинге! Для этого из группы должны выйти Морелия и Дорадос. Тогда наша Федерация сможет рассчитывать на 4-ю строчку в рейтинге стран Остального мира, которая позволит отправить в Интеркубки сразу 5 клубов. Это особенно актуально в свете радикального усиления «верхушки» мексиканских команд – Гвадалахара, Америка и даже Атлас по составу не уступят никому из участников нынешнего розыгрыша второго по значимости турнира Остального мира.

«Менеджер пришел. Менеджер ушел» - а этим придется закончить вступление к 23 номеру Чупакабры. Наша Федерация здорово начала сезон – автосоставов почти не было, а в какой-то момент они исчезло совсем. На данный момент мы в числе лидеров по показателю отправки составов во всем Легионе! Но вечно так продолжаться не могло. Даже в исторически более благополучных ФС менеджеры периодически уходят. Уходят по-английски – не попрощавшись. Вот и до нас, видимо, дошла очередь. Под вопросом участие на Проекте сразу трех менеджеров – Тигры не видели своего наставника уже неделю и не допустили в чемпионате ни одного авто только благодаря исполнению предписания отправлять состав на 3 игры вперед; Текос уже провели 3 встречи под руководством Помощника; Пачука вчера впервые после обретения тренера вышла на игру без рулевого. Конечно, в других ФС тоже не обходится без проблем, но перед началом сезона все надеялись, что наконец-то мы сможем провести чемпионат без сучка и задоринки. Еще есть время, чтобы все поправить, но для этого нужна помощь всех менеджеров ФС Мексики! Если у вас есть возможность пригласить на Проект кого-то из своих знакомых – сделайте это! А может у вас просто будет время на «спамерскую» рассылку новичкам с приглашением к нам (честно говоря, мы так и

делаем) – это тоже может помочь быстро найти замену уходящим менеджерам. Только совместными усилиями мы завоюем право на второй дивизион в наш Футбольный Союз!

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Матч недели: Америка против Монаркас Морелии

Capshadow

Дорадос – Гвадалахара – 1:2 (1-1)

МакХуг, 9 (0-1); Савин, 42 (1-1); МакХуг, 74 (1-2)

Кульякан, ст. Карлос Гонсалес, 19 885

Здесь ожидалось интересное противостояние. Подопечные Стрекобяши были полны решимости одержать победу при полных трибунах сильнейшим составом. Однако менеджер Лалитс был с этим категорически не согласен. Тем более его подопечные отметились первым голом уже на 7-й минуте игры. Кевин Макхуг реализовал выход один на один. Не смотря на все старания игроков «Дорадос» гости держались очень хорошо. Даже не смотря на то, что под занавес первой половины игры подопечным



Стрекобяши удалось не только полностью захватить инициативу, но и забить ответный мяч в ворота гостей. Автором становится русский голеадор Савин. На вторую

половину игры обе команды вышли уже подуставшими. Однако необходимо было начинать все сначала. «Дорадос» снова удалось захватить инициативу, заставив гостей окопаться в обороне и огрызаться контратаками. Одна из них неожиданно закончилась взятием ворот. Вэтот раз героем стал Худобяк, обокравший защитника и тот же Макхуг, который, получив отменную

передачу, нанес удар в противоход Карсону. На 70-й минуте Стрекобяша меняет уставшего Савина на бразильца Да Силву. Вышедший на замену свежий форвард мог во второй раз огорчить вратаря гостей. Выйдя один на один бил практически в упор, однако вратарь «Лис» оказался хитрее и выиграл эту дуэль. Реакция Стрекобяши была стремительной. Он долго ругался на своего неудачливого бразильца и даже получив красную карточку, не мог успокоиться до конца даже после окончания матча. Это досадное поражение отбросило команду «Дорадос» от четверки лидеров. Эта команда сейчас может носить титул самой бескомпромиссной. За 11 туров -7 побед 4 поражения и ни одной ничьи. А «Гвадалахара» устремилась в погоню за лидером чемпионата Монаркасом, который без особого труда добыл свои очки на чужом поле.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Обзор 11-го и 12-го туров чемпионата Мексики

Marko, Strecobyasha, Capshadow

Обзор 11-ого тура чемпионата Мексики

Вот уже позади одиннадцать туров нашего чемпионата. Прошедший тур не оставил никого равнодушным. И практически не принес сенсаций, кроме одной.

Неакса 0:5 Монаркас Морелия

Голы: Чонтофальски (22); Вильямисар (36); Ландин (57, 80); Вагенас (88)

Начнем с того, что все уже было решено уже в первые 45 минут этой игры. Подопечные СПб избрали на этот матч оборонительную тактику. Маэстро и его команда чувствовали себя полноправными хозяевами положения. В первой же атаке футболисты



хозяев грубо нарушают правила и Иван Чонтофальски, красиво закрутив мяч со штрафного, открывает счет в этом матче. Надо сказать, что стенка, на мой взгляд, в этом эпизоде была выставлена крайне непрофессионально вратарем Некаксы, за что команда и поплатилась. 0:1. А сам Чонтофальски еще и отомстил своему обидчику правда ценой горчичника на 25-й минуте. На этом чемпионы не успокоились, зарядив в створ ворот Грюна еще несколько мячей, но с

ними вратарю удалось справиться. За 10 минут до конца первого тайма счет удваивается. А героем становится Вильямисар, верно оценивший положение на поле и сумевший извлечь максимальную выгоду. После отличной передачи Ландина. Эти два футболиста и стали героями этого поединка. Ландин, помимо хорошей голевой передачи сумел оформить еще и дубль. На 57-й и 80-й минутах. Хозяева при счете 0:4 попытались провести опасную комбинацию, и даже довели дело до опасного удара, но вратарь легко парировал этот удар, а повторным броском надежно накрыл мяч. Безоговорочную победу Чемпионов признали все. На 88-й минуте, вышедший на замену Вагенас, ставит эффектную точку в матче. 0:5 и Морелия продолжает лидировать в чемпионате. Но у чемпиона и кроме «Гвадалахары» есть преследователи. Так что расслабляться и почивать на лаврах подопечным Маэстро еще рано.

УНАМ Пумас 0:0 Ягуарес Чьяпас

Если на табло нули – значит молодцами были вратари! – эту фразу я повторяю снова. Игра между Пумами и Ягуарами получилась очень упорной, напряженной, со своими драматическими моментами. Менеджер хозяев поля понадеялся чисто на свой основной состав, начисто забыв про скамейку запасных. И зря! В самом начале встречи правому полузащитнику Пум Летану въехали сзади по ногам и чуть ли не без сознания унесли с поля. Врачи колдовали над ним минут десять, прежде чем он смог снова появиться на поле. В итоге игрок получил тяжелую травму, а заменить его оказалось некому. К слову сказать Пумы не использовали этот штрафной. А дальше мячом владели только Ягуары. На 22-й минуте Казанова убегает от защитников, выходит один на один, но вместо хорошего удара просто тыкает мяч носком бутсы. Через 3 минуты то же повторяет Эскеда, и вновь вратарь хозяев на высоте. Вообще в этот вечер героем этого матча определенно можно назвать



вратаря Пум Бернала, который выходил победителем из всех дуэлей с футболистами гостей. Во втором тайме картина не изменилась. Гости атаковали – хозяева отбивались. Причем делали это не прижавшись к своим воротам, а уступая право ликвидации угрозы, только вратарю. Пумы с самого начала чемпионата не одерживали побед. И в этот раз им пришлось довольствоваться только ничьей. Хотя Ягуарам повезло еще меньше. Владея четким преимуществом, команде не удалось воплотить его в забитые мячи. После этого тура подопечные Кальцифера опускаются на восьмое место. А Пумам нужно выигрывать, для того, чтобы достать «Крус Асуль», которая вполне комфортно чувствует себя на тринадцатой позиции. Несмотря на то, что потерпела очередной разгром.

Толука 5:0 Крус Асуль

Голы: Брагунде (3); Кольса (14); Доукинс (45+1, 69); Рикардиньо (80)

Гости приехали за день до начала матча и сразу закрылись от внешнего мира. Менеджер Крус Асуль поступает так не в первый раз. Но в этот раз это не сработало. Не успел матч начаться, как хозяева уже отмечали первый успех после прохода и уверенного удара в ближний угол Брагунде. Подопечные ТЕНИ просто растерялись на поле. А хозяева быстро взяли игру в свои руки и закатили еще один мяч. Отличился



Кольса. Лишь после этого гостям удалось взять себя в руки и попытаться перехватить инициативу, однако все что удалось сделать, это не дать возможность забить хозяевам до перерыва. Богатиков, отличившийся дважды в последней игре, выглядел очень бледно. Йфер Дорадо уже давно не может нащупать свою нить игры. Правда к кубковой игре с Некаксой ожидается пополнение. Контракт с «Крус Асуль» подписал еще один форвард Радославлев из Сербии. Который, по

способностям практически не уступает Богатикову. Однозначно ТЕНИ надо искать свой тандем форвардов, который будет радовать болельщиков. Ну а пока команда продолжает пропускать благодаря своей очень непрочной обороне. Во втором тайме дважды отличился нападающий Доукинс. А победную точку поставил бразилец Рикардиньо. После игры ваш покорный слуга поздравил Ле Брона с успехом и посетовал на несложившуюся игру команды. Однако Крус так и остается на тринадцатой позиции во многом за счет соперников, которые выступают еще слабее. Одним из них является «Эстудиантос Текос». Команда под руководством менеджера по прозвищу Хитрый волк не только не познала радость победы, но и не забила ни одного гола за все одиннадцать игр.

Америка 6:0 Эстудиантес Текос

Голы: Блумер (3, 10, 33, 53); Фрай (25 – пен); Лопез (88)

Гости на этот матч в Мехико приехали уже какими то изнуренными и неуверенными в своих силах. Что и сказалось на протяжении всей игры. «Америка» творила на поле просто все, что хотела. Как результат одиннадцать ударов в створ ворот бедным студентам, из них 6 голов и пенальти. У гостей к тому же очень слабо смотрелась оборона. Защитники ничего не могли поделать с Дэвидом Блумером,

который делал с ними все что хотел. Обводя практически всю оборону и забивая голы на любой вкус. Из шести мячей, благодаря его стараниям, в воротах «Текос» влетело четыре. Немного удивил своей флегматичностью другой нападающий Александр Фрай. Забив с пенальти свой мяч, он почему то совсем прекратил играть изредка поддерживая коллегу по цеху и снабжая его мячами. На студентов просто жалко было смотреть в этот вечер. Они проиграли еще до начала матча. В этом очень большая вина менеджера и психологов команды. Ну а Америка разжилась еще тремя очками, порадовала своих поклонников и в двенадцатом туре тоже не должна оступиться в игре с другим аутсайдером «Крус Асуль».



Edgar Quintana, Mexsport

УАНЛ Тигрес 0:3 Атланте

Голы: Коке (10); Моралез (28); Алеман (40)

Гости в этом поединке выступали в роли фаворита, что и подтвердилось на деле.



Атланте с первых минут завладел инициативой и помчался вперед забивать. Усилия подопечных Марко увенчались вскоре успехом - Коке убежал от защитников Тигрес и хлестким ударом в ближний угол оставил не у дел вратаря хозяев Леона. Впрочем, стадион гнал своих любимцев отыгрываться, и Тигры провели ряд атак, которые завершились дальними ударами по воротам Радмана, однако

пробить вратаря соперников они не смогли. А на 28-ой минуте гости вновь провели разящий выпад и обескураженный Леон, лишь взглядом проводил снаряд в сетку собственных ворот от Моралеза - 0:2. Еще до перерыва футболисты Атланте смогли отличиться еще раз, тем самым, сняв все вопросы относительно исхода этого поединка. На 40-ой минуте молодой форвард сборной Мексики высвободился из под опеки и сильнейшим ударом пробил точно в дальний угол - 0:3. Вторая половина матча голами болельщиков не порадовала - на поле шла равная игра с обоюдными моментами у тех и других ворот, но блестяще действовали вратари. Таким образом, гости набирают очередные три очка и продолжают погоню за действующим чемпионом страны, тогда как УАНЛ Тигрес продолжает оставаться внизу турнирной таблицы.

Веракрус 0:0 Пачука

На стадионе Луис Пирата зрителей ожидала довольно скучная игра местной команды против футболистов из Пачуки. Хозяева старались прервать затяжную серию невзрачных матчей, тогда как гости большими силами оборонялись. В итоге больше преуспели вторые в разрушении, нежели первые в созидании. Веракрус уделил основное внимание дальним ударам, которые, к их сожалению щелкал, как семечки



кипер Пачуки Гиллин и потому счет в этом матче так и не был открыт. Безголевая ничья, которая больше устроила, конечно же, гостей. Можно отметить также две желтые карточки, которыми были наказаны защитник Веракрус Гайс Льюринк и форвард Пачуки Луис Иглесиас. Кроме того, предположительно на одну игру получил травму Малхер Балдрих.

Пуэбла 0:4 Атлас

Голы: Радулевич (7); Налати (41); Киллен (58, 71)

Гости приехали в Пуэблу за победой и со знанием дела с первых минут начали бежать к своей цели. Уже на седьмой минуте матча Радулевич убежал от защитников соперника и



хлестким ударом пробил мимо выбежавшего из ворот вратаря хозяев Эрнандеса - 0:1. Добившись своего, подопечные Ледника несколько сбавили обороты и футболисты Пуэблы подгоняемые переполненным стадионом провели ряд атак, некоторые из которых могли завершиться ответным голом, однако здорово действовал на последнем рубеже кипер Атласа Перия, который этим вечером поймал кураж. А перед самым перерывом, Налати из убойной позиции

послал круглого прямо под перекладину и увеличил преимущество своей команды - 0:2. Вторая половина встречи прошла в равной борьбе, с обилием голевых моментов у тех и других ворот, однако фортуна повернулась лицом лишь к гостям, которые смогли еще дважды огорчить Пуэблу. Сначала на 58-ой минуте Киллен закручивает мяч точно в дальний угол, а затем, он же на 71-ой ставит жирную точку выстрелом в ближнюю девятку - 0:4, уверенная победа Атласа. Благодаря этому успеху, подопечные Ледника выходят на шестое место, а вот подопечные Олега остаются в подвале турнирной таблицы.

Обзор 12-ого тура чемпионата Мексики

УНАМ Пумас 0:1 УАНЛ Тигрес

Гол: Крист (90)

Игра проходила в равной борьбе с большим количеством силовых единоборств. Этим объясняется большое количество нарушений правил с обеих сторон. Гости выглядели чуть сильнее и их атаки были более осмысленными. Пумас, забившие всего 2



мяча в предыдущих 11 матчах чемпионата, продолжают делать ставку на дальние удары. Первый опасный момент возник у ворот хозяев поля после того, как Рнич ворвался в чужую штрафную, обыграв на замахе защитника, и хлестко пробил в ближний угол. Однако Бернал кончиками пальцев дотянулся до мяча. Пумас ответили несколькими быстрыми атаками, завершившимися по традиции ударами из-за пределов штрафной площади.

Второй тайм матча проходил по похожему сценарию – хозяева больше атаковали, но даже не пытались войти в чужую штрафную, а гости отвечали редкими, но опасными

атаками. Долгое время это не приносило никаких результатов и игра катилась к нулевой ничьей. Но когда болельщики на трибунах уже стали покидать свои места, Винегра одной передачей отрезал всю оборону противника и вывел Криста один на один с голкипером Пумас. Форвард обманным движением уложил вратаря на газон и закатил мяч в пустые ворота. Этот гол стал победным для Тигрес, которые, набрав 3 очка, переместились на 10 строчку в турнирной таблице.

Атланте 3:0 Толука

Голы: Амонд (13, 71); Родригес (90+2)

Один из центральных матчей 12 тура прошел в Канкуне, где местный Атланте встречался с Толукой. Гости с первых минут решили огорошить противника, побежав вперед забивать гол. Слаломный проход Брагунде к чужим воротам закончился фолом на нем Пахана, который схлопотал желтую карточку. Сам пострадавший подошел к мячу и выстрелили как из пушки, но Радман кулаками отразил удар, одновременно начав опасную контратаку своей команды. Затем слово взяли хозяева поля. Моралез не встретив никакого сопротивления дошел с мячом почти до чужой штрафной и выложил идеальный пас на Амонда. Форвард Атланте воспользовался



предоставленным шансом и открыл счет. Толука бросилась отыгрываться, но все их усилия сводились на нет защитниками хозяев поля. А вот у Атланте комбинационная игра шла лучше и под конец первого тайма автор первого гола Амонд имел шанс увеличить разрыв в счете, но в этот раз Рибейро выручил свою команду.

Во втором тайме Толука усилила натиск на чужие ворота, большими силами идя в атаку, но хозяева оборонялись грамотно, не оставляя ни единого шанса противнику. А в одной из своих контратак они вновь могли забить. Амонд обыграл защитника и вышел один на один с вратарем, но Рибейро каким-то чудом выудил мяч из ворот, переведя его на угловой. Спустя мгновение вновь Амонд выскакивает на Рибейро, и снова вратарь оказывается сильнее! Однако один в поле не воин, и на 71 минуте все тот же Амонд наконец-то пробивает вратаря Толуки. Ну а уже в добавленное время Родригес, обведя пол команды, установил окончательный счет в этом матче. 3:0 – убедительная победа Атланте.

Крус Асуль 1:6 Америка

Голы: Пинеиро (21) – Фрай (8, 15, 39); Блумер (32, 70, 83)



Настоящий разгром учинили в Мехико футболисты Америки над своими земляками из Крус Асуль. Уже в дебюте гости повели со счетом 2-0. Сначала форвард Америки Фрай, подхватив мяч, потерянный никудышными защитниками Асуль, стукнувшись лбами вблизи своих ворот, забил первый гол, а затем он же воспользовался еще одной казусной ситуацией – защитник Крус вместо того, чтобы ударить по мячу и вынести его подальше, пропахал носком землю.

В итоге нападающий вновь вышел один на один и снова реализовал предоставившийся ему шанс. После того, как Фрай уже к 15 минуте оформил дубль, подумалось, что дело закончится разгромом. Однако хозяева нашли в себе силы возродить интригу. Пинеиро пробил из пределов штрафной на точность и попал точно между ног Очоа, сократив разрыв в счете. Но на большее хозяев не хватило и в итоге они еще раз пропустили от Фрая и трижды от Блумера. После игры менеджер Крус Асуль не скрывал досады и уповал на плохое судейство, не позволившее его команде набрать такие важные очки. В конце своего интервью он пообещал болельщикам одержать три победы в трех ближайших матчах.

Эстудиантес Текос 0:0 Пуэбла

Отличный шанс одержать первую победу предоставился Пуэбле, так здорово проведшей предсезонную подготовку. В 12 туре команде из одноименного города предстояло встретиться с аутсайдером чемпионата Эстудиантес Текос. К тому же в третий раз подряд некогда грозный клуб вышел под руководством Помощника менеджера, за работой которого в этот вечер следила его семья – супруга Мартина и дочь Канчита. Однако поддержка близких не помогла рулевому Текос настроить своих парней на нужный лад, и хозяева всю игру отбивались от яростных атак Пуэблы. При этом надо отдать должное защитникам Эстудиантес, самоотверженно бросавшимся на противника и вырывавшего мяч вместе с ногами. Иногда это, правда, приводило к назначению очень опасных штрафных у ворот Короны. В итоге хозяевам удалось отстоять ничью, не нанеся по воротам противника ни одного удара, а Пуэбла скорее потеряла 2 очка, нежели приобрела одно.



Атлас 2:0 Веракрус

Голы: Киллен (3, 10)

Очередная встреча соперников произошла на этот раз в двенадцатом туре чемпионата Мексики и завершилась вновь победой хозяев поля. Не сказать, что гости уступили по делу, ведь моменты они также создавали, однако с реализацией лучше было все же у подопечных Ледника. Матч начался в быстром темпе и уже на 3-ей минуте счет был открыт - Киллен получил блестящий пас на ход от Фучса и хлестким ударом

закатил снаряд в ближний угол - 1:0. Для гостей этот удар стал очень чувствительным, потому как они на какой-то момент полностью забыли, что нужно делать и пропустили еще раз. На 10-ой минуте все тот же Киллен продавил Балдриха и с острого угла сумел попасть в открытый угол, таким образом оформив дубль - 2:0. Лишь после этого подопечные Александра взялись исправлять положение, однако отыграть два мяча на чужом поле так и не смогли вплоть до конца встречи. Атлас в свою очередь имел еще один изумительный момент на 26-ой минуте, когда головой с убойной дистанции бил Фучс, однако в этот раз Ойер Оласабаль выручил своих партнеров. Благодаря этому успеху Атлас удержал за собой шестую строчку, а вот Веракрус опускается все ниже и занимает уже двенадцатое место.

Пачука 0:5 Дорадос

Голы: Дэ Силва (4, 17, 30); Савин (11); Сакай (53)

Гости настроились на этот матч основательно и выпустили сильнейший состав, однако хозяева все испортили, сыграв автосоставом. Главный тренер Пачуки по неизвестной причине отсутствовал, а его помощник больше спал, чем руководил. Неудивительно, что и итоговый счет на табло оказался столь крупным. Подопечные Романа



с первых минут встречи ринулись в атаку и как нож в масло проходили защитные редуты соперника, которые существовали лишь в теории. Уже к 17-ой минуте Дорадос вел с разницей в три мяча, которые забили Дэ Силва и Савин. Еще в первом тайме все тот же Дэ Силва оформил хет-трик, сняв все вопросы относительно победителя матча, а в начале второго тайма вышедший на замену Сакай поставил жирную точку в этом противостоянии - 5:0, уверенная победа одного из претендентов на высокие места мексиканского чемпионата! Стоит отметить, что всего гости нанесли по воротам соперника 12 прицельных ударов и лишь чудом, более половины из них отразил Родолфо Кота Роблес.

Гвадалахара 1:1 Некакса

Голы: Джанссен (51) – Падилья (8)

Хозяева этот матч начинали в ранге безусловного фаворита, однако гости приехали в Гвадалахару не на экскурсию, о чем с первых минут встречи наглядно и заявили. Васкес на половине поля соперника отобрал мяч у замешкавшегося Сантоша и сразу же отпасовал круглого на открытого Боаса, который сходу хлестко пробил в ближний угол.



Вратарь в красивом прыжке отбил снаряд кулаками, однако прямо на Падилью, который выстрелил точно под перекладину - 0:1. Подобное развитие событий хозяев не устраивало и они помчались вперед, чтобы отыграться. Впрочем, до поры до времени, оборона Некаксы действовала безупречно, а когда она ошибалась - в игру вступал опытный вратарь гостей Грюн,

поймавший в этот вечер кураж. До перерыва соперники обменялись несколькими ударами в створ ворот друг друга, однако все они оказались холостыми. Вторая половина встречи началась с атак подопечных Лалитса, которые бегали как заведенные - видимо менеджер команды в раздевалке им популярно объяснил, как и что нужно делать. Давление на ворота Некаксы росло и в какой-то момент гости дрогнули - МакХуг выводит Джанссена один на один с Грюном и тот переигрывает кипера - 1:1. Почти сразу же обескураженные гости могли пропустить вновь - все тот же МакХуг стреляет под перекладину, но вратарь переводит снаряд на угловой. Велда подходит к флажку, разбегается и навешивает точно на голову уже известного нам МакХуга, а тот, головой бьет практически наверняка, в самую девятку, однако Грюн непостижимым образом фиксирует мяч намертво в своих перчатках! Этот эпизод морально подавил хозяев и в то же время придал Некаксе дополнительные силы - уже на 69-ой минуте подопечные СПб могли вновь выйти вперед, но выстрел Падильи метров с 18-и пришелся прямо во вратаря Дрекселья. До конца встречи каждая из противоборствующих команд могла вырвать победу, однако чаша весов в этот вечер осталась на месте - ничья, 1:1. Благодаря блестящей игре, гости смогли дать достойный отпор более сильному по ру сопернику и тем самым затормозить его. Гвадалахара впервые в этом сезоне опускается на третье место, тогда как Некакса остается на девятом.

Ягуарес Чьяпас 0:3 Моанркас Морелия

Голы: Микола (11); Блэйк (59); Вагенас (70)

Действующий чемпион страны без труда разобрался с Ягуарами, которые за всю игру даже ударить в сторону их ворот не смогли. Матч начался в быстром темпе и гости сразу же завладели инициативой, тогда как хозяева отвечали зачастую грубостью и старались выбить снаряд куда подальше. Подобная тактика ничего хорошего для подопечных Антона не принесла - уже на 11-ой минуте Морелия вышла вперед. Томаш Микола обыграл без особых усилий двух защитников и сильнейшим ударом поразил ближний угол - 0:1. После этого гости с еще большим старанием помчались закреплять свое преимущество, однако фортуна повернулась к ним не тем местом, потому как круглый то попадал прямо в руки вратарю Эдуардо Иселья, то находил штангу ворот соперника. Лишь во втором тайме подопечные Николая смогли добиться своего и лишить таким образом своих болельщиков валидольной концовки. Сначала Титус Блэйк пробил не сильно, но точно в дальний угол, а затем, вышедший на замену Вагенас поставил жирную точку в этом матче хлестким ударом в самую девятку.



Благодаря этому успеху, Моанркас Морелия продолжает возглавлять турнирную таблицу чемпионата Мексики, тогда как Ягуарес Чьяпас остается на восьмом месте.



Турнирная таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1	Моанркас Морелия	12	10	2	0	32	39	3	36
2	Атланте	12	10	1	1	31	32	4	28
3	Гвадалахара	12	9	2	1	29	33	5	28

4	Америка	12	8	3	1	27	36	8	28
5	Дорадос	12	8	0	4	24	25	12	13
6	Атлас	12	7	2	3	23	22	11	11
7	Толука	12	6	2	4	20	15	14	1
8	Ягуарес Чьяпас	12	6	1	5	19	13	17	-4
9	Некакса	12	3	3	6	12	13	18	-5
10	УАНЛ Тигрес	12	3	3	6	12	8	19	-11
11	Пачука	12	2	5	5	11	8	21	-13
12	Веракрус	12	2	4	6	10	7	12	-5
13	Крус Асуль	12	2	2	8	8	8	32	-24
14	УНАМ Пумас	12	0	5	7	5	2	22	-20
15	Пуэбла	12	0	3	9	3	7	38	-31
16	Эстудиантес Текос	12	0	2	10	2	0	32	-32

Бомбардиры:

№	Игрок	Команда	
1	Дэвид Блумер	Америка	15
2	Александр Фрай	Америка	13
3	Кевин МакХуг	Гвадалахара	13
4	Томаш Микола	Монаркас Морелия	11
5	Саймон Вагенас	Монаркас Морелия	10
6	Титус Блэйк	Монаркас Морелия	10
7	Крис Киллен	Атлас	10

ФУТБОЛЬНЫЙ ВОЯЖ

Мексиканские клубы в Интеркубках. Четвертый тур группового раунда ЛК и КК

В четвертом туре наши команды одержали лишь одну победу на троих, но при этом все трое продолжают борьбу за выход в стадию плей-офф.

Бока Хуниорс – Монаркас Морелия – 2:1 (1-1)

Блэйк, 6 (0-1); Хаджи, 26 (1-1); Гамарра, 73 (2-1)

голевые моменты: 5-4

Начало матча внушало оптимизм болельщикам из Мексики, в немалом количестве пожаловавшим в Аргентину поддержать свою команду. Уже на 6 минуте длинный безадресный заброс в чужую штрафную обернулся первым забитым мячом. Блэйк подхватил мяч, потерянный споткнувшимся защитником, и вколотил мяч в пустые ворота – вратарь Боки, уверенный, что его партнер вынесет снаряд куда-нибудь подальше, отошел за ворота попить водички. К сожалению развить успех у подопечных Маэстро не получилось, хотя первое время после забитого гола игроки Монаркас поддавливали соперника. Аргентинцы ответили в начале третьей десятиминутки. Сначала Хаджи треснул как следует по ноге защитнику, владевшему мячом, и этот самый мяч вместе с бутсой игрока Морелии полетел в ворота – но Фрага поймал и мяч, и бутсу. А затем все тот же Хаджи на дриблинге ворвался в штрафную площади Монаркас и переиграл вратаря соперника – 1:1.

Команда Николая вновь бросилась забивать, но в этот вечер фортуна была не на их стороне. То защитники в последний момент отбирали мяч, то Вагенас с трех метров бил прямо во вратаря. Хозяева отвечали очень опасными контратаками. Однажды Килб мог вывести свой клуб вперед, но выйдя один на один, он запульнул мяч чуть ли не за преелы стадиона. Но последние слова в первом тайме все-таки остались за мексиканцами. Вагенас вывел Блэйка на чужие ворота прямо по центру и форвард

Морелии со словами «Ну, щас вье...у!» уже готовился нанести удар, как прозвучал свисток арбитра-интеллекта, отдавшего мяч сопернику и показавшего желтую карточку нападающему за мат. А перед самым перерывом тот же Блэйк вновь выскочил на рандеву с голкипером, но без волшебной фразы забить ему не удалось. Тут бы и закончить описание событий первого тайма, но эти чертяки уже в добавленное время едва не создали очередной голевой момент у ворот Боки. Но опять кто-то из защитников разрядил обстановку.

Начало второго тайма навело на мысли о принадлежности судьи к определенной, на самой уважаемой, мягко говоря, касте людей. В общем, назначает этот гений свистка пенальти в ворота Морелии. При том, что в штрафной нашей команды не было ни одного игрока аргентинцев, да и мяч был вроде как за ее пределами... Бить пошел защитник Джемба. Свисток арбитра – удар – штанга – угловой: в этот раз стойка ворот в прямом смысле сыграла за Монаркас, поэтому судья не решился назначить удар от ворот – вратарь-то мяча не коснулся, он вообще в этот момент в другом углу пыль глотал! С большим трудом Монаркас удалось перевести игру на чужую половину поля, но комбинации в атаке разладились и Бока все чаще владела мячом. В одной из своих атак Гамарра отобрал мяч у зазевавшегося защитника и вколотил его в сетку – 2:1. В оставшееся до конца матча время Морелия всеми силами пыталась отыграться, но к сожалению у них ничего не вышло. Команда Маэстро проигрывает во второй раз подряд и теперь ей остается бороться только за вторую строчку турнирной таблицы.

Группа С

№ Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1 Бока Хуниорс	4	4	0	0	12	14	5	9
2 Монаркас Морелия	4	2	0	2	6	8	7	1
3 Кавасаки Фронтале	4	1	1	2	4	6	11	-5
4 Мирамар Мисионес	4	0	1	3	1	6	11	-5

Крузейро – Атланте 2:1 (1-0)

де Хесус, 34 (1-0); Верхэен, 78 (1-1); Лима, 84 (2-1)

голевые моменты: 4-3

Еще один мексиканский представитель в Интеркубках во вторник также потерпел поражение. Атланте третью выездную игру завершает со счетом 1-2 не в свою пользу. Начало матча едва не ввергло болельщиков в уныние – мексиканский защитник 3 раза выносил мяч от ворот и все 3 раза его бразильские коллеги возвращали мяч обратно, пытаясь одной передачей решить исход всей игры. И только четвертый вынос мог принести хоть какую-то пользу подопечным Марко, но боковой судья, известный под кличкой «внеигры-черт-побери», поднял свой платок... ой, флажок, как только почувял неладное, а именно слишком близкое положение к чужим воротам полузащитника Атланте Агирича, не принимавшего никакого участия в атаке. Через 5 минут он повторил этюд с флажком. На этот раз Косят готов был пробежать через все поле, чтобы стукнуть по голове этого недотепу: Моралез в шикарном подкате отбирает мяч у защитника и выкатывает его (мяч) на Агирича – прямо под подачу в штрафную. В этот момент из положения вне игры выбегает Амонд. Передача адресовалась явно не ему. Но судья был неумолим. Еще 5 минут – и Атланте проводит точь-в-точь такую же комбинацию, но на этот раз все в рамках правил, что и не придаться, и Амонд выходит один на один. Удааааарррр!!! Мимо ворот. Марко плюется и просит своего помощника принести ему его трубку – без табака в такой момент игры никак. Но не успела трубка менеджера Атланте задымиться, как она полетела в сторону защитника Рафаэла. Эмидио,

ну как же можно так долго работать с мячом??? де Хесус не простил такого обращения с мячом, и, выдрав мяч из-под ног защитника, вонзил его в сетку ворот Табуаса. Перед самым перерывом де Хесус мог увеличить счет – после его удара мяч уже практически был в воротах, но в последний момент застрял в грязи и не докатился даже до линии ворот.

Во втором тайме Крузейро продолжили терзать правый фланг обороны гостей. де Хесус запарывает еще один момент! Атланте отвечает затяжной позиционной атакой, но все тщетно. И вот наконец подопечным Марко предоставляется шанс – штрафной вблизи ворот. Лисица навешивает, Верхэен бьет, но вратарь каким-то чудом выгребает мяч из-под перекладины! Атланте продолжают давить, их нападающие раз за разом врываются в штрафную, но постоянно наталкиваются на непреодолимую преграду в виде защитников Крузейро. И вот свершилось: Лисица разыгрывает нехитрую комбинацию с Шаповаловым, тот пасует на Верхэена, и форвард Атланте, дважды крутанувшись вокруг своей оси, выходит на ворота Лопеса, сажает того на попеса, и закатывает мяч в пустые ворота – 1:1!!!

Но не успели гости как следует отпраздновать успех, как бразильцы вновь вышли вперед. 3 бессмысленных подката, позиционная ошибка и слишком долгая возня с мячом завершаются выходом один на один Лимы. Полузащитник Крузейро не оставил ни единого шанса сопернику, забив победный гол для своей команды – 2:1. На последок Форселл навел шороху в обороне хозяев, накрутив за 3 минуты кажется всех защитников Крузейро по два раза, но дело не дошло даже до удара по воротам. Марко сделал все, что мог, но удача в двух играх с Крузейро была не на его стороне...

№ Команда	Группа С				Очки	ГЗ	ГП	+/-
	И	В	Н	П				
1 Ривер Плейт	4	4	0	0	12	10	3	7
2 Крузейро	4	1	2	1	5	6	6	0
3 Датч Лайонз	4	1	1	2	4	6	10	-4
4 Атланте	4	0	1	3	1	5	8	-3

Сентраль Эспаньол – Дорадос – 0:2 (0-0)

Веласкес,81 (0-1); Савин,85 (0-2)

голевые моменты: 1-5

Единственной командой, которой удалось порадовать своих болельщиков, стал Дорадос. Неделю назад подопечные Стрекобяши уступили на своем поле уругвайскому клубу со счетом 1-3 и теперь, чтобы не потерять шансы на выход из группы, им нужно было брать реванш. Игроки Эспаньола вышли на игру с такой же тактикой, что принесла им успех в первом матче. Однако в этот раз защитники мексиканской команды действовали более собрано и не допускали таких ошибок, как неделю назад. Правда, и впереди у Дорадос не клеилось – за весь первый тайм не было нанесено ни одного удара по воротам соперника. Эспаньол же имел один отличный шанс, чтобы забить гол. Вьюдец после передачи с правого фланга Суареза бил наверняка, но Райнке спас свою команду, переведя мяч на угловой. Этот момент был единственным в первом тайме, о котором стоило упомянуть. На большее уругвайцы не сподобились, а Дорадос и вовсе не смог показать внятной игры в атаке, вон многом из-за слабой игры средней линии.

Но во втором тайме все изменилось! Перейдя на другую расстановку, гости заиграли живее и, поваляв дурака 15 минут (глупо фолили, не могли обыграть лежащего противника, кидали из аута сопернику на ногу), прибрали инициативу к своим рукам... ну или ногам. Для начала Савин проверил мощным ударом крепость ворот в Уругвае –

штанга выдержала. Затем Ромао в сутолоке у ворот бил с линии вратарской, но попал в голкипера Сибольди. Еще через несколько минут Веласкес, отобрав в подкате мяч в центре поля, выводит того же Савина один на один, но форвард вновь не забивает. Мяч отскакивает к Веласкесу, но тому мешают пробить. Не без нарушения правил. Сам Хуго подходит к мячу и с 30 метров заряжает так, что вратарь даже не шелохнулся – не было даже смысла прыгать за мячом, пущенном в самую девятку его ворот – 0:1! Не успели хозяева опомниться от пропущенного мяча, как Ромао длинной передачей находит в чужой штрафной Савина и форвард с третьей попытки пробивает голкипера Эспаьола – 0:2! В оставшиеся минуты гости владели мячом и не позволили сопернику даже забить гол престижа. 2:0 – и Дорадос выходит на второе место в своей группе.

Группа D

№ Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1 Сан-Лоренсо	4	3	0	1	9	18	2	16
2 Дорадос	4	3	0	1	9	7	4	3
3 Сентраль Эспаньол	4	2	0	2	6	6	8	-2
4 Ямайка Дефенс Форс	4	0	0	4	0	0	17	-17

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Обзор первых матчей 1/8 Кубка Мексики

Marko

На этой неделе состоялись первые матчи 1/8 финала кубка страны, которые не принесли неожиданных результатов. Фавориты без проблем взяли верх над своими соперниками, у которых теперь шансов в ответных поединках мало, однако они все же есть.

Отмечу также, что семь матчей из восьми завершились победой хозяев поля и лишь Атлас сумел одолеть в гостях Веракрус.

Монаркас Морелия 4:2 Пачука

Голы: Луис Вильямисар(7,22), Саймон Вагенас(30), Карлос Франсиско(60) - Диего Гонсалес(15-со штрафного), Луис Иглесиас(56)

Чемпион страны начал встречу с места в карьер и сразу же завладел инициативой. Гости держались недолго и вскоре, пропустили первый гол в этом матче - молодой Вильямисар оказался расторопнее всех на добивании и пробил точно в ближний угол. Впрочем, футболисты Пачуки не собирались сдаваться, а быть может это они с испугу отважились на ответный выпад, который завершился перспективным штрафным, вблизи ворот Морелии. К мячу подошел Гонсалес и блестящим ударом послал его точно под перекладину - Романюк лишь руками развел - 1:1. Хозяева от такой неожиданности несколько опешили, однако быстро взяли себя в руки и вновь добились успеха на 22-ой минуте - уже известный нам Вильямисар ушел от защитников и пробил в притирку со штангой. До перерыва зрители на трибунах увидели еще один гол, который записал на свой счет Вагенас и на этом команды отправились отдохнуть в раздевалки. Вторая половина встречи началась вновь с атак Морелии, однако забить очередной мяч в ворота соперника смогли гости - Иглесиас изловчился и каким-то немислимым образом ударил из под двух защитников. Вратарь Монаркас в этом эпизоде помочь своим партнерам не смог - 3:2. Данный результат в целом для Пачуки был вполне приемлем, но все испортил Франсиско, который через пару поставил жирную точку в этой встрече хлестким ударом в дальний угол - 4:2 и шансы для гостей отыграться у себя дома невелики.

Америка 5:0 Эстудиантес Текос

Голы: Нельсон Куевас(18,23,30,41,65)

Хозяева без особых проблем разделились с автосоставом (к сожалению) гостей. Еще в первом тайме благодаря усилиям Куеваса Америка вела с разницей в четыре мяча, тогда как во втором тайме все тот же Куевас оформил пента-трик и тем самым не оставил никаких шансов подопечным Максима в ответном поединке.

Некакса 2:0 Крус Асуль

Голы: Клебер Боас(14), Луис Вальдес(30)

Хозяева с первых минут взяли инициативу в свои руки и было вполне очевидно, что сегодня Некакса играет только на победу. Не заставил себя долго ждать и первый гол, который случился на 14-ой минуте. Боас ушел от защитника и мастерски пробил в притирку с дальней штангой. Подопечные Алексея пробовали хоть как-то контратаковать, однако у них ничего ровным счетом не получалось - хозяева отлично подготовились к матчу и разгадали тактику своего соперника. На исходе получаса игры, Некакса забивает вновь - на этот раз снаряд в сетку ворот Крус Асуль вогнал Луис Вальдес. В дальнейшем подопечные Александра пытались увеличить преимущество, однако больше в этот вечер зрители на трибунах голов не увидели.

Сможет ли Крус Асуль через неделю на своем поле взять реванш или нет - узнаем совсем скоро!

Веракрус 0:3 Атлас

Голы: Саша Радулевич(19,52,76)

Единственная игра, в которой гости смогли одержать победу. Не сказать, что подопечные Александра вчистую уступили своему сопернику - были у хозяев отличные моменты, было огромное желание в глазах, но не получилось. Возможно, что просто в этот вечер фортуна полностью отвернулась от них - такое иногда случается. Гости за весь матч нанесли всего три удара в створ ворот Веракрус, однако все они завершились голом - феноменальный результат! Более того, автором забитых мячей стал один и тот же футболист, а именно Саша Радулевич, который таким образом оформил хет-трик. Ответная игра скорей всего станет чистой формальностью, потому как отыграть на чужом поле три мяча и при этом не пропустить - очень трудно.

Отмечу также, что в этом сезоне хозяева не похожи сами на себя - впервые за долгие годы налицо явный спад, поэтому Александру нужно приложить максимум усилий, чтобы исправить ситуацию.

Толука 3:0 УНАМ Пумас

Голы: Вилчес Иван(15), Хосе Сандовал(81), Артуро Тапиа(89)

Непростая игра сложилась для подопечных Ивана в матче против УНАМ Пумас. Хозяева резво начали встречу и даже смогли забить быстрый мяч - уже на 15-ой минуте Вилчес Иван хлестким ударом пробил вратарю гостей между ног, однако на этом пыл Толуки сник. Гости смогли навязать сопернику силовую борьбу и моменты стали возникать у тех и других ворот регулярно, однако блестяще действовали на последнем рубеже вратари команд и до конца встречи все так могло и завершиться, с минимальным перевесом хозяев поля. Тем не менее, фортуна отвернулась от УНАМ Пумас, которые заметно подустали в последние десять минут матча и поплатились за это. Сначала свой шанс использовал Сандовал, который хлестким ударом пробил в ближний угол, а затем итоговый счет на табло установил ударом под перекладину молодой форвард Тапиа.

Благодаря этой крупной победе, Толука практически гарантировала себе место в следующем раунде кубка страны, впрочем, в футболе возможно все, поэтомуждемся следующей неделей!

Гвадалахара 4:1 Ягуарес Чьяпас

Голы: Кевин МакХуг(3,8), Йохен Джанссен(15,21) - Мигель Казанова(54)

Хозяева камня на камне не оставили от Ягуарес Чьяпас, забив в ворота подопечных Антона четыре мяча уже к 21-ой минуте. Удивительно легко в самом начале встречи МакХуг обыграл защитников соперника, а с ними и вратаря гостей, отправив круглого в притирку со штангой. Вполне вероятно, что после этого гости морально дрогнули и потому, выглядели как мальчишки для битья. Оборона Ягуаров трещала по швам и лишь после четырех банок смогла собраться под непечатные слова своего наставника, который был просто взбешен происходящим на поле. Выровняв игру, гости пробовали также и идти в атаку, однако все их попытки оказались безуспешны. Лишь в начале второго тайма гол престижа забил Казанова, который красивым, крученым ударом зарядил точно в девятку. Впрочем, на большее подопечных Антона в этот вечер не хватило и в ответной игре шансы их на удачный исход противостояния невелики. Отмечу также, что сильно сказался на игре команды уход одного из многолетних ее лидеров, форварда Саба.

Дорадос 3:0 Пуэбла

Голы: Марио Осуна(38-со штрафного), Эзекиел Лавеззи(54), Моисей Сакай(75)

После череды неудачных игр в чемпионате, хозяева наконец-то порадовали своих болельщиков крупной победой в кубке страны над Пуэблой. Встреча проходила при подавляющем преимуществе подопечных Романа, которые полностью переигрывали своего соперника и имели множество моментов для взятия ворот, однако использовали лишь три. Впрочем, гости в свою очередь вообще ударов по воротам Дорадос не наносили, поэтому под конец матча Скотт Карсон даже уснул, облокотившись на штангу. После игры его еще долго искали в раздевалке и лишь чуткий помощник менеджера отлучившись по нужде нашел нашего героя храпящим у ворот. Что касается забитых мячей, то первый из них записал на свой счет со штрафного удара молодой Осуна. Полузащитник пробил на силу и угодил в дальний угол ворот Пуэблы - вратарь Мойзес Муньес ничем не смог в этом эпизоде помочь своей команде и лишь развел руками. Второй гол забил Лавеззи на 54-ой минуте, здорово убежав от защитников соперника и пробив в противоход вратарю. Точку же в матче поставил выстрелом под перекладину вышедший на замену Сакай, сняв таким образом практически все вопросы относительно того, кто пробьется в следующую стадию кубка страны.

Атланте 2:0 УАНЛ Тигрес

Голы: Сержио Коке(19), Мельхиор Верхэен(68)

Хозяева к сожалению в этом матче играли против автосостава Тигрес и добились хорошего для себя результата. Первый гол на 19-ой минуте забил выстрелом в ближний угол опытный Коке, а во втором тайме вышедший на замену форвард Верхэен увеличил преимущество своей команды выстрелом под перекладину. До конца встречи счет мог стать более крупным в пользу хозяев поля, однако очень здорово действовал на последнем рубеже Леон, который сохранил для своих одноклубников небольшие шансы на удачный исход противостояния.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Анонс следующей футбольной недели

Strecobyasha

На следующей неделе главным событием станут игры 5-го тура групповых раундов ИК. Монаркас и Дорадос при определенных раскладах могут обеспечить себе выход в стадию плей-офф, а Атланте возродить надежду в душах своих болельщиков на благополучный исход борьбы за вторую путевку в четвертьфинал Кубка Континентов. Действующему чемпиону Мексики предстоит домашний поединок с Мирамар

Миссионер из Уругвая, а Атланте и Дорадос также на своем поле примут аргентинские Ривер Плейт и Сан-Лоренсо.

За день до этого будет сыгран 13 тур чемпионата. Пожалуй, это будет самый интересный тур из всех сыгранных до этого, ведь в трех его матчах выявлять сильнейшего будут команды, занимающие первые шесть строчек турнирной таблицы! Смогут ли подопечные Лалитса остановить набравших ход Монархов или ничья в последнем туре с Некаксой подкосила уверенность команды? Одолеет ли Америка на своем поле Атланте или отстанет от лидеров? Прервется ли беспроегрывная серия Атласа в Кульякане или команда Ледника2 потерпит четвертое поражение в сезоне?

14 тур будет не столь богат на противостояния фаворитов, но и в нем есть несколько примечательных игр. В одной из них Атлас примет на своем поле неуступчивую Некаксу, проводящую не лучший свой сезон, но готовую преподнести сюрприз в матчах с лидерами. Еще один интересный матч состоится между Ягуарес и Гвадалахарой. Подопечные Кальцифера еще недавно боролись за призовые места, но ряд неудач в последних турах отправил команду в середину турнирной таблицы. В этой игре у Ягуаресов появится шанс не только поправить свое положение, но и притормозить одну из команд, которую они преследуют.

Ну и в завершении об ответных матчах Кубка Мексики. Пожалуй единственным матчем, в котором еще сохраняется интрига, будет поединок между Крус Асуль и Некаксой. Поражение 0-2 в первой игре оставляет хоть и небольшой, но шанс подопечным Кэпшадоу. Смогут ли они отыграться или нет, узнаем совсем скоро. В остальных же поединках практически все ясно. Пачука врят ли выиграет с разницей в два мяча у Морелии. Текос, не забившие в этом чемпионате ни одного гола, для выхода в следующую стадию должны забивать сразу 6 в ворота Америки. Веракрус после крупного домашнего поражения от Атласа 0-3 наверняка отправит на ответную встречу дублеров, сконцентрировавшись на играх первенства. Пумас и Ягуарес после неудач в первых матчах с Толукой и Гвадалахарой также имеют мало шансов на выход в четвертьфинал. Пуэбла. Хоть менеджер команды и пообещал дать бой в ответной встрече, также врят ли сможет одолеть с крупным счетом Дорадос. Ну а Тигрес хоть и проиграли всего 0-2 Атланте, не показывают сейчас той игры, которая позволила бы команде рассчитывать на благополучный исход.

Над выпуском работали:

Strecobyasha – статьи и редакция

Marko – статьи и редакция

Capshadow – статьи

*Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме **El Churacabra!***

*Также Вы можете осуществить перевод ФМ на развитие журнала (адресат – **Strecobyasha, Президент ФС Мексики**). В комментарии к переводу указывайте – **El C.***